COMPREV E BG-COMPREV NA PRÁTICA
São José do Rio Preto/SP - 9 a 11 de abril de 2024

Instrutores: 
Leonardo Motta - advogado, mestrando em direto previdenciário pela PUC/SP, servidor licenciado do Ministério da Previdência Social, atua nos RPPS desde 2010. Atuou como Coordenador-Geral de Normatização e Acompanhamento Legal da Secretaria de Previdência no período de 2015 a 2022, participou do grupo de trabalho que fez a especificação e acompanhou o desenvolvimento do Novo COMPREV no período de 2018 a 2021 e foi Coordenador do Comitê Técnico da Compensação Previdenciária do Conselho Nacional dos Regimes Próprio de Previdência Social - CNRPPS no período de março de 2021 a junho de 2022.
Mário Carneiro - formado em administração de empresas e com especialização em Direito Previdenciário, é servidor efetivo do Município de Diadema/SP. É Diretor Previdenciário do Instituto de Previdência dos Servidores de Diadema eleito pelos servidores e atua no RPPS desde 2001, na área de concessão de benefícios e na compensação previdenciária. Ministrou diversos cursos relacionados a Compensação Previdenciária. Participou do grupo de trabalho que fez a especificação e acompanhou o desenvolvimento do Novo COMPREV no período de 2018 a 2021 representando a ABIPEM.
Viviane Freitas - administradora com MBA em Gestão Pública pela FGV, com especialização em Regimes Próprios pela Faculdade Grande Fortaleza e em Controladoria Pública pela FECAP. Atuou como Supervisora de Compensação de Previdenciária do Município e posteriormente do Estado de São Paulo, com mais de 20 anos de experiência no tema. É analista previdenciária da SPPREV, participou do GT do Novo COMPREV de 2018 a 2021 e foi membro do grupo técnico de COMPREV - Portaria Federal nº 12.535/2020.  Ministrou diversos cursos neste segmento, incluindo a primeira apresentação do novo sistema, implementado em dezembro de 2021.
Orientações: O curso será realizado de forma prática, utilizando casos reais dos RPPS presentes, por isso, solicitamos que levem notebook e processos para abertura dos requerimentos na prática, bem como esteja com senha de acesso ao sistema funcionando para exercitar análises e cumprimentos de exigências. 

CRONOGRAMA
09/04 - Terça-feira
12:30 - Credenciamento
14:00 - Pontos de Atenção das Normas de Compensação Previdenciária.
15:30 - Intervalo
16:00 - Organização dos processos e abertura dos requerimentos.
17:30 - Encerramento do dia. 

10/04 - Quarta-feira
9:00 - Abertura de Requerimentos de Aposentadoria no Sistema COMPREV.
10:30 - Intervalo
11:00 - Abertura de Requerimentos de pensão por morte no Sistema COMPREV
11:30 - A complementação dos requerimentos enviados ao RGPS.
12:00 - Como tratar Requerimentos em exigência no Sistema COMPREV?
12:30 - Almoço
14:00 - Como analisar Requerimentos no Sistema COMPREV?
15:30 - Intervalo
16:00 - Cessação manual de Requerimentos.
16:30 - Relatórios de Pagamentos e Controle de Pagamentos
17:30 - Encerramento do dia.

11/04 - Quinta-feira
9:00 - Prática em BG-COMPREV
10:20 - Ferramentas de Comprev
10:30 - Intervalo
11:00 - Palestra motivacional do 20º Congresso da APEPREM


